

学百年党史 做时代新青年

10



美好

社区

市场星报

2021年5月11日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(陈正 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 学百年党史,重温历史忆初心,做时代新青年,砥砺奋进担使命。近日,合肥市三里庵街道团工委开展了“学党史、强信念、跟党走”学习教育主题团课活动。

街道直属社区6个支部书记、国购“小个专”联合团支部书记及商圈青年参会,活动内容分为团支部书记领学和观看电影《建党伟业》两个部分。团课上,“小个专”联合团支部书记李自为首先带领青年共同学习回顾了五四运动和党的历届全国代表大会做出的重要决议。

随后,大家一起观看了红色影片《建党伟业》,影片讲述了从1911年辛亥革命到1921年中国共产党成立的十年中国历史,体现了中国共产党党员在风雨飘摇的时代为国家赴汤蹈火的奉献精神。

通过学习,让全体团员青年更加全面、生动地了解了中国共产党的光辉历程,重温了党史,接受了一次革命传统教育和爱国主义教育。

观影结束后,大家纷纷表示一定会铭记历史、奋发向上,将电影带来的感动化为今后工作的动力,持续发扬党的优良传统,牢固红色思想根基。



为了让青少年养成爱劳动的习惯,提高动手实践能力,近日,合肥市淝河镇老官塘社区文明实践站、民政办、团总支、关工委在安百苑小区开展了“五一劳动节,志愿我先行”主题实践活动。

■ 王爱华 记者 马冰璐

绘制风筝 喜迎建党百年

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 近日,由合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委主办,卫楼新村小区党支部、临水家园小区党支部、卫楼社区团支部承办的,以“卫楼益家 共治共享”为主题的“绘制风筝 喜迎建党百年”党史学习活动在井岗镇卫楼社区临水家园小区党群服务站胜鸢风筝工作室举办。

活动现场,20多名青年团员、党员们在非遗文化风筝传承人余又胜的指导下,了解风筝文化,学习风筝的制作技巧,亲自在风筝上绘制国旗、党旗、人民大会堂、天安门、红船等爱党主题图案。

余又胜告诉大家,风筝在中国已有2000多年历史,人们通过风筝来表达对美好生活的向往和憧憬。

卫楼社区相关负责人表示:“在建党一百周年之际,以‘卫楼益家 共治共享’党建品牌为活动载体,将非遗文化传承同党史学习教育有机结合起来,通过手绘爱党风筝,让社区青年团员、党员们学习党的百年辉煌史,激发爱国爱党热情,在新时代新征程上砥砺奋进。”

接下来,卫楼社区将坚持以“卫楼益家 共治共享”党建品牌一号课题为统领,把学党史办实事和基层工作结合起来。

关爱特殊母亲 献礼母亲节

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 为弘扬中华民族孝敬父母、珍视亲情的传统美德,营造感恩母爱、关爱母亲、回报母亲的良好社会风尚,向辖区高龄、贫困母亲送去母亲节的美好祝福,5月8日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村以“关爱特殊母亲,献礼母亲节”为主题,走访慰问辖区高龄母亲和贫困家庭母亲,送上了“娘家人”的关怀与温暖。

“母亲节到了,我们来看望看望您,给您送上节日祝福!”在94岁高龄的李世英老人家里,梁墩村关工委负责人亲切地与老人拉起家长里短,仔细询问家庭生活状况,详细了解她们的生活情况及身体健康情况,并送去慰问品和节日

祝福,鼓励她们要继续发扬艰苦奋斗、乐观向上的精神,以身示范,坚强生活。一群人围坐谈心,原本清冷的老人家里变得热闹无比。

活动中,工作人员听取所有慰问妇女对民生保障工作的意见和看法,将询问了解到的困难及需求详细记录,下一步,将根据实际情况采取针对性措施以帮助解决。

据了解,此次活动共计为10名高龄、贫困母亲送上节日鲜花,同时送去米、油等慰问品。通过此次母亲节走访慰问活动,有效在辖区内营造尊重母亲、感恩母亲的良好氛围,增强居民感恩意识、孝敬之心和社会责任感。

童心向党 感恩母亲

星报讯(郑召弟 记者 马冰璐) 5月7日,合肥市南岗镇鸡鸣村关工委、人大工作站、合肥市南岗幼儿园开展“童心向党 感恩母亲”主题教育活动。

活动中,志愿者首先向孩子们介绍了“母亲节”的由来,并通过视频了解中国共产党,引导孩子们知史爱党、知史爱国。随后,一个“爱要大声说出口”的小惊喜送给了全场的妈妈们,视频中,一个个小朋友用稚嫩的天音喊出了对妈妈最真挚的爱,“我的妈妈是世界上最好的妈妈,她教育我要有爱心、懂感恩,也是妈妈的爱,让我可以健康、快乐成长,妈妈,我爱你!”钟惠惠小朋友大声说道。随后,在老师的带领下,小朋友们和妈妈一起动手,绘画“童心向党 感恩母亲”主题画。

通过开展此次活动,有效引导孩子们懂得母爱,懂得感恩,把孝老爱亲精神得到更好地传扬,同时,也在潜移默化中让幼儿感知到祖国母亲发展的伟大成就,使幼儿在感受祖国强大的同时,升华了对祖国的热爱之情。

赠人玫瑰,手有余香

星报讯(胡冰 记者 马冰璐) 为歌颂伟大的母亲,纪念母亲的恩情,发扬孝敬母亲的美德,合肥市淝河镇贾大郢社区妇联、卫健办联合合肥市爱邻社会工作服务社在5月8日下午开展“赠人玫瑰,手有余香”母亲节主题活动,来共同表达对母亲的浓浓爱意。本次活动采取“应急玫瑰”形式,巾帼志愿者在小区楼栋内投放玫瑰花并送上祝福语,过往的居民看到后可以取下,巾帼志愿者记录下居民收到礼物时开心的一刻,同时,巾帼志愿者向小区居民讲述活动的意义并送上鲜艳的玫瑰花,送上祝福。

此次活动特意安排在家长接送小朋友放学之前,当她们再次回到小区时便能够看到社区以及爱邻社工为她们准备的一点点小心意,为她们的节日添上一笔温馨的色彩。向辖区居民以及广大的母亲说一句:“母亲节快乐!”

浓情五月 感恩母亲

星报讯(代海燕 程雨 记者 祁琳) 为了弘扬中华民族传统美德,在社区内形成“敬母、爱母”的良好风尚,促进社区和谐、家庭幸福,日前,合肥喻岗社居委联合安泰社会工作服务中心开展了“浓情五月 感恩母亲”母亲节主题系列活动。

5月9日“奋斗百年路 红歌献母亲”活动拉开序幕,红色历史和红色精神也乘着歌声飞向社区每一个角落,小朋友都给自己的妈妈送上了鲜花。之后,社工和志愿者们带着鲜花来到高龄老人家中,老人们纷纷表示,感谢社区党委、社工、志愿者,每逢各种节日,收到社区的暖心关怀,心里感到十分温暖。

此次活动旨在积极倡导温馨、和谐、平等、健康的家庭生活风气,在辖区营造感恩母亲、关爱他人、全民参与双创的良好社会风尚,活动不仅引领辖区党员及群众继承和发扬优良革命传统、弘扬民族精神和时代精神,也极大地丰富了居民的精神文化生活,进一步增强了社区凝聚力。